


израсходовал за 2-й год

израсходовал за два года

осталось



№ 433

62 238 40862 646 816 204

56 707 4 0660

выполнить 
нельзя



x = 5 x = 3 x = 11 x = 5

y = 11 y = 8 y = 4 y = 4



Вычитание 
обыкновенных дробей 
из 1



8
12

4
121 –         =1

13
25

2 –         =12
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433 –         =1
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134 –         =2
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2
95 –     –         =1 5
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2
151 –         =1
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2 –         =17
471
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353 –         =1

11
174 –         =6

171
4
85 –     –         =1 1
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*

К л а с с н а я    р а б о т а.

*

К л а с с н а я    р а б о т а.



4
4

8

Закрашена: Не закрашена:



Закрашена: Не закрашена:



Закрашена: Не закрашена:



Сложение дробей с разными знаменателями

4

2
2 + 1 =

8

4
4 + 1 =

16

8
8 + 1 =

16

4
12 + 1 =



Вычитание дробей с разными знаменателями

14

2
11 – 4 =



 Учебник:    

           № 440(а,г); 

                 444(а,в).



Вычислите:№ 440(а,г)

16

2
6 + 5 =

10

100
7 + 30 =



Вычислите:№ 444(а,в)

16

2
11 – 6 =

21

3
12 – 8 =



 Учебник:    

           № 440 – 447(б);

                  458;  462(в).



уаонкр

Анаграмма

уашинкни


